

О личном приеме граждан руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва



23 сентября 2019 года с 11.00 до 13.00 в Саянском межрайонном следственном отделе по адресу: с. Бай-Хаак Тандинского района, ул. Данчая Оюна, д. 45, заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Тыва Кюрю Геннадием Сергеевичем будет осуществляться личный прием граждан с жалобами (обращениями) по вопросам проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел, подведомственных органам СК России, а также с обращениями, содержащими сведения о признаках преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Проведение приема граждан осуществляется с использованием технических средств аудио- и видеофиксации процесса приема.

Просим обратить внимание на то, что следователи, дознаватели и оперативные службы органов внутренних дел и иных правоохранительных органов не находятся в подчинении Следственного комитета Российской Федерации, поэтому решения, принятые указанными работниками, а также их действия следует обжаловать руководителю вышестоящего органа правопорядка, прокурору или в суд

21 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1392025>